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Inkludierte Leistungen:

- Busfahrt lt. Programm

- Unterbringung in guten Mittelklassehotels

- 3 x Nächtigung/Frühstück

- 7 x Halbpension (in Sizilien)

- Fährüberfahrt Genua - Palermo - Genua in

Doppelkabinen-Innen

- 1 x Weinverkostung in Marsala

- Führung in Segesta

- Führung in Selinunte

- Rad- und Gepäcktransport

- techn. Support

- detaillierte Tourinfos + Pläne

- örtliche deutschsprachige Radtourbegleitung

- ELITE-Tourbegleitung

- Radreise- und Stornoschutz

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Leih-E-Bike KTM Damen 205,00 €

Leih-E-Bike Kalkhoff 125,00 €

Aufzahlung Flug Palermo - Wien 23.5. 55,00 €

Aufzahlung Einzelkabine innen auf

Anfrage

112,00 €

Aufzahlung Doppelkabine außen p.P. 42,00 €

EZ-Zuschlag NUR Landvariante 335,00 €

Einbettzimmerzuschlag 335,00 €

Leih-E-Bike KTM Herren 205,00 €

Leih-E-Bike Simplon Chenoa 347,00 €

Preise / Optionen:

14.05.2026 - 24.05.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ 2790,00 €

Arrangement im DZ NUR

Landarrangement

2598,00 €

Radreise Westsizilien - Auf den Spuren der

Griechen und Römer - 11 Tage

Westsizilien erwartet Sie mit einer einzigartigen Mischung aus Kultur,

Natur und mediterranem Lebensgefühl. Ihre Radreise führt durch

traumhafte Landschaften und historische Orte: von der prachtvollen

Kathedrale in Monreale über die Küstenperlen Castellammare del Golfo und

Scopello bis hin zum mittelalterlichen Erice. Antike Tempel in Segesta und

Selinunte, die Weinstadt Marsala und das charmante Mazara del Vallo

machen diese Tour zu einem Fest für die Sinne. Genießen Sie Geschichte,

Genuss und die unvergleichliche Schönheit Siziliens!

1.Tag: Wien - Einschiffung Genua

Anreise mit dem ELITE-Radbus nach Genua

21:00 Abfahrt mit der Fähre von Genua

2.Tag: Minikreuzfahrt - ganzer Tag auf See

Durch das Tyrrhenische Meer nach Palermo

21.15 Ankunft in Palermo - Transfer zum Hotel in Terrasini

3.Tag:Boccadifalco - Monreale - Borgo Parrini (55 km / 970 hm)

Transfer mit dem ELITE-Radbus nach Boccadifalco (inkl. Abholung der Fluggäste vom Flughafen).

Die Route führt durch waldreiche Landschaft hinauf zur eindrucksvollen Abtei San Martino delle

Scale. Anschließend geht die Fahrt weiter über eine Panoramastraße nach Monreale, bekannt für

seine prächtige Kathedrale. Die Abfahrt erfolgt durch sanft hügelige Landschaft ins farbenfrohe

Dorf Borgo Parrini, bevor es zurück ins Hotel geht.

4.Tag:Terrasini - Scopello (43 km / 530 hm)

Die Fahrt führt entlang der Küste zunächst nach Castellammare del Golfo, einem malerischen

Küstenort mit verwinkelten Gassen und einer eindrucksvollen arabisch-normannischen

Burganlage. Von dort bietet sich ein weiter Blick über die Bucht und das umliegende Meer.

Anschließend geht es weiter nach Scopello, wo die vorgelagerten Felsen und die historische

Thunfischfabrik Tonnara di Scopello eine spektakuläre Kulisse bilden. Diese Szenerie diente

bereits mehrfach als Drehort für Filmproduktionen. Nach einem Abstecher in das Naturreservat

Zangaro, das für seine unberührte Landschaft und Artenvielfalt bekannt ist, treffen wir den

ELITE-Radbus, der uns wieder zurück zu unserem Hotel bringt.

5.Tag: Ausflug Erice (45 km / 270 hm/942 hm)

Der ELITE-Radbus bringt uns nach Custonaci, wo wir gleich zu Beginn die Sccurati-Grotten

besuchen. Diese außergewöhnlichen Höhlen zeugen von der jahrtausendealten Besiedlung der

Region und bieten spannende Einblicke in die lokale Geschichte. Von dort setzten wir unsere

Radtour entlang der Küste fort, bevor der Anstieg über Valderice hinauf nach Erice beginnt.

Bereits während der Auffahrt eröffnet sich ein traumhaftes Panorama über die Küste und das
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Hinterland. Erice liegt auf rund 750 m Höhe und zählt zu den schönsten Bergdörfern Siziliens. Die

gut erhaltene Altstadt mit ihren gepflasterten Gassen, der normannischen Burg und zahlreichen

Kirchen vermittelt ein authentisches mittelalterliches Flair. Von der Stadtmauer und den

Aussichtspunkten bietet sich ein spektakulärer Blick über die Küste bis zu den Ägadischen Inseln.

Am Fuße des Berges wartet der ELITE-Radbus, er bringt uns zurück zum Hotel.

Option:  Es besteht die Möglichkeit, mit der Gondel hinauf nach Erice zu fahren.

6.Tag: Segesta - Salemi - Mazara del Vallo (50 km / 600 hm)

Wir beginnen den heutigen Ausflug mit dem Besuch der archäologischen Stätte von Segesta. Sie

gibt tiefe Einblicke in die vielseitige Vergangenheit Geschichte der Region. Nun begeben wir uns

ins deutlich ruhigere Hinterland Siziliens. Auf einem Hügel befindet sich die charakteristische

Altstadt von Salemi, die wir über Marmorböden und viele Stufen entdecken. Zwischen

Weingärten und Olivenhainen, radeln wir durch die grüne Landschaft in die Küstenstadt Mazara

del Vallo, wo wir für die nächsten Nächte Quartier beziehen.

7.Tag: Mazara del Vallo - Selinunte (40 km / 250 hm)

Heute geht es ostwärts, entlang des Landschaftsschutzgebietes Preola-See zur historischen

Steinbruchstätte Cave di Cusa. Von hier stammen die Baumaterialien für die antike Stadt

Selinunte, die als die größte Tempelanlage Europas gilt. Fünf monumentale Tempel zeugen von

der einstigen Größe dieser griechischen Kolonie. Nach der Besichtigung lädt unterhalb der

Akropolis ein traumhafter Strand mit feinem, goldgelbem Sand zum Verweilen und Baden ein.

Anschließend fahren wir mit dem ELITE-Radbus zurück nach Mazara del Vallo.

8.Tag: Trapani - Marsala - Mazara del Vallo (65 km / 350 hm)

Startpunkt dieser überwiegend flachen Etappe ist Trapani, bekannt für seine historische Altstadt

und den Blick auf die Ägadischen Inseln. Die Strecke verläuft durch die berühmten Salinen von

Trapani und Marsala, wo sich weiße Salzberge und Windmühlen vor einer glitzernden Lagune

erstrecken. In Marsala erwartet uns eine charmante Altstadt mit barocken Palästen und der

weltberühmte Marsala-Wein, den wir auch verkosten werden. Weiter geht es durch die sanfte

Küstenlandschaft und Weinberge bis nach Mazara del Vallo.

9.Tag: Transfer nach Palermo

Details in Ausarbeitung - Freizeit in Palermo

Einschiffung - 23:00 Abfahrt mit der Fähre nach Genua (Fahrzeit ca. 20 Stunden)

10.Tag: Minikreuzfahrt - ganzer Tag auf See

20:00 Ankunft in Genua - Nächtigung im Raum Genua

11.Tag: Genua - Wien

Möglichkeit zur Flugreise mit Austrian:

Sa 16.05.26 Wien - Palermo 06:55 - 08:50

Sa 23.05.26 Palermo - Wien 09:40 - 11:35

Preisinformation: ab EUR 149,00 (es gilt der tagesaktuelle Tarif, nur Handgepäck, keine

Umbuchung möglich)
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